

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Дішкант Артема Євгеновича

Дішкант Артем Євгенович	
Працює	Голова ГО «Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП», «ЧП». Дочірнє підприємство «Стедлі» завідувач господарством.
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	6 червня 1983
Місце народження	Україна, м.Київ.
Освіта	США№ 251 Музична школа ІМ. М. ГЛИНКИ №13 клас АККОРДЕОН <i>Київське вище професійне поліграфічне училище (наладчик офсетних друкарських машин)</i> СШ№146 2006-2015 <i>мистецький коледж художнього моделювання та дизайну (перукар візажист модельєр косметолог)</i> <i>Приватний вищий навчальний заклад»Мистецький інститут художнього моделювання та дизайну ім.С.Далі» «Дизайн»</i>
Науковий ступінь, вчене звання	
Володіння мовами	українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи у виборних органах	Голова ГО«Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП»
Трудова діяльність	2007-2008 Салон «Семіраміда» 2008 ЧП 2015 Голова ГО«Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП»
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	██
Можливі напрями роботи у Громадській раді	Координація роботи територіальних громад місцевого самоврядування згідно знань,умінь,освіти та наукового ступеня,проведення фінансового,правового та громадського аудиту діяльності державних органів влади.

Голова ГО «Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП»

\_\_\_\_\_ Дішкант А.Є.





**У К Р А Ї Н А**  
**Громадська організація**  
**«Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів**  
**хворих на ДЦП»**

ЄДРПОУ 40015274

Адреса: 02217 м. Київ вул. Т.Драйзера 9в, оф. 166

тел./факс +38 [REDACTED]

Сайт [www.dcp-sos.org](http://www.dcp-sos.org)

e-mail: [REDACTED]

\*\*\*\*\*

№\_000013\_ від 03.05.2017 р.

**ІНФОРМАЦІЯ**

про результати діяльності ГО «Всеукраїнська асоціація захисту прав  
та інтересів хворих на ДЦП»  
2015-2017 рік

1. Назва ІГС ГО - «Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП»
2. Скорочена назва ІГС - ВАЗПІХДЦП
3. Дані про легалізацію ІГС Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців серія № 1447313. Вересня 2015
4. Адреса, контакти (телефони, адреса електронної пошти)- 02217, м.Київ, вул. Т. Драйзера 9в, оф.166
5. Мета та напрями діяльності –сприяння в наданні медичної, фінансової, соціально-правової, психологічної, моральної допомоги хворим на ДЦП. - сприяння вирішенню проблем хворих на ДЦП в Україні на державному рівні; - реєстрація хворих на ДЦП; - захист прав хворих на ДЦП та членів їх родин, а також сприяння їм в реалізації своїх конституційних прав та інтересів, що охороняються законом; - надання всебічної допомоги хворим на ДЦП, сприяння створенню оптимальних умов як для лікування так і для навчання, праці, відпочинку і соціальної адаптації; - сприяння створенню і розробці програм ефективної терапії для лікування хворих на ДЦП; - залучення уваги громадськості до рішення пріоритетних проблем, надання допомоги хворим на ДЦП у тому числі медикаментами, індивідуальними діагностичними приладами, необхідною апаратурою, спеціальним обладнанням; організація спілкування і взаємодопомоги хворих на ДЦП; широке інформування громадськості України про проблеми хворих на ДЦП; Для досягнення намічених цілей та завдань Організації: - орендує, набуває, одержує у безплатне користування чи власність від підприємств усіх форм власності, суспільних фондів, державних, кооперативних, громадських і інших організацій, що діють як на Україні, так і за кордоном, приміщення, медичне й інше устаткування, інвентар, лікарські препарати, фінансові й інші необхідні для забезпечення діяльності засоби і матеріальні цінності; бере участь у розробці рішень органів державної влади й органів місцевого самоврядування; - виступає з ініціативами з різних питань громадського життя, вносить пропозиції в органи державної влади; - представляє і захищає свої права, законні інтереси своїх членів і учасників, а також інших громадян, в органах державної влади, органах місцевого самоврядування і громадських об'єднаннях; - створює (чи бере участь у створенні) у встановленому законом порядку, у тому числі госпрозрахункових, установ і організацій, що володіють правами юридичної особи як в Україні, так і за кордоном; - засновує підприємства, необхідні для виконання статутних цілей
6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади- Представниками «Всеукраїнська асоціація захисту прав та інтересів хворих на ДЦП» здійснюється громадський контроль в ряді ГР при міністерствах та ін. органах виконавчої влади.

Провідник ГО «Всеукраїнська асоціація

захисту прав та інтересів хворих на ДЦП»

\_\_\_\_\_ Гарбовський А.В.